



श्री लाल बहादुर शास्त्री डिग्री कालेज, गोण्डा

कार्यक्रम का नाम— मिशन शक्ति 4.0 मेहंदी प्रतियोगिता एवं सांस्कृतिक कार्यक्रम
दिनांक:— 31.10.2023

आयोजन स्थल—

महाविद्यालय के ललिता शास्त्री सभागार, श्री लाल बहादुर शास्त्री डिग्री कालेज, गोण्डा।

आयोजित गतिविधियां— मिशन शक्ति 4.0 मेहंदी प्रतियोगिता एवं सांस्कृतिक कार्यक्रम

मुख्य अतिथि— प्रो० रवीन्द्र कुमार

विशिष्ट अतिथि— प्रो० जितेन्द्र बहादुर पाल

कार्यक्रम का उद्देश्य— करवाचौथ के अवसर पर मेहंदी प्रतियोगिता एवं सांस्कृतिक कार्यक्रम के माध्यम से भारतीय संस्कृति और परम्पराओं का ज्ञान देना।

मंच संचालन— डॉ० चमन कौर

धन्यवाद ज्ञापन— डॉ० लोहंश कुमार कल्याणी

कार्यक्रम का संक्षिप्त विवरण—

आज दिनांक 31 अक्टूबर, 2023 को मिशन शक्ति 4.0 के तहत श्री लाल बहादुर शास्त्री डिग्री कॉलेज, गोण्डा के ललिता सभागार में करवा चौथ की पूर्व संध्या पर भव्य मेहंदी प्रतियोगिता एवं सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। मेहंदी प्रतियोगिता में महाविद्यालय की 395 छात्राओं ने प्रतिभाग किया। मिशन शक्ति की प्रभारी डॉक्टर चमन कौर सहायक प्रोफेसर बी०एड० विभाग ने कहा इस तरह की प्रतियोगिताएं छात्राओं में अंतर निहित क्षमताओं का प्रदर्शन करने के लिए बेहतर माध्यम है। छात्राओं ने मेहंदी प्रतियोगिता में अपने हुनर का इतना अच्छा प्रदर्शन किया कि निर्णायक मंडल को प्रथम, द्वितीय, तृतीय स्थान चुनने में काफी मशक्कत का सामना करना पड़ा। आयोजित मेहंदी प्रतियोगिता में प्रथम स्थान मेहविश महाराज बी०एस—सी० तृतीय सेमेस्टर, द्वितीय स्थान प्रियांशी साहू बी०एस—सी० तृतीय सेमेस्टर एवं शहजाद बी०ए० प्रथम सेमेस्टर एवं तृतीय स्थान दृष्टि श्रीवास्तव बी०ए० प्रथम सेमेस्टर एवं सांत्वना पुरस्कार अनुष्का बिसेन बी०ए० पंचम सेमेस्टर में प्राप्त किया। निर्णायक मंडल की भूमिका में रहे डॉ० रचना श्रीवास्तव, डॉ० मनीष पाल, डॉ० संध्या सिंह, डॉ० निहारिका श्रीवास्तव। आयोजित कार्यक्रम में डॉक्टर स्मृति सिंह, डॉ० स्मिता सिंह, पूर्णिमा, शिवानी कसौधन, हर्षिता मिश्रा, रुखसाना, खुशी तिवारी, समरा खातून, सेलिना, दीपशिखा, अनु तिवारी, अंजू शुक्ला, चांदनी, सीमा मिश्रा, सिमरन, स्नेहा, जायसवाल सुनैना आनंद, रुखसार अंसारी, रुचि, गुलशन, श्रद्धा, शिवानी सिंह आदि छात्राओं ने प्रतिभाग किया। अतिथि के रूप में प्रोफेसर जे० बी० पाल ने अपने उद्बोधन में कहा प्रतियोगिताएं सर्वांगीण

विकास के लिए अत्यंत आवश्यक हैं और प्रतियोगिता में प्रथम, द्वितीय, तृतीय स्थान प्राप्त करना ही महत्वपूर्ण नहीं है बल्कि प्रतियोगिता में भाग लेना भी बहुत बड़ी बात है। महाविद्यालय के प्राचार्य प्रोफेसर रविंद्र कुमार ने अपने उद्बोधन से छात्राओं को अभीप्रेरित किया और कहा शिक्षा महिला सशक्तिकरण की प्रथम एवं मूलभूत साधन है और इस प्रकार की प्रतियोगिताओं से बालिकाओं का आत्मविश्वास और आत्मसम्मान बढ़ता है और उन्हें अपने सामर्थ्य को समझने का भी मौका मिलता है, जिससे वह अवसर मिलने पर अपनी क्षमता का बेहतर प्रदर्शन कर स्वयं को बेहतर साबित कर सकती हैं।

निर्णायक मण्डल— डॉ० नीरज यादव, डॉ० लोहंश कुमार कल्याणी

कार्यक्रम में उपस्थित शिक्षकगण—

प्रो० जे०बी०पाल, डॉ० ममता शुक्ला, डॉ० नीतू सक्सेना, डॉ० स्मिता सिंह, डॉ० स्मृतिशिशिर, डॉ० प्रतिभा सिंह आदि उपस्थित थे।





2011

(प्रो० रवींद्र कुमार)
प्राचार्य

Uay

(डॉ० चमन कौर)
कार्यक्रम प्रभारी

Principal
Shri Lal Bahadur Shastri Degree College
Gonda

